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P R E S I D E N T E . Dichiaro chiusa la vota-
zione e prego gli onorevoli segretari di prò • 
cedere alla numerazione dei voti. 

(Gii onorevoli segretari numerano i voti). 

La Camera non è in numero e r imane 
convocata per domani alle ore 14 con lo 
stesso ordine del giorno, come stabilisce il 
regolamento. 

Interrogazioni . 

P R E S I D E N T E . Prego l 'onorevole segre-
tario di dare le t tu ra delle interrogazioni. 

PAVIA, segretario, legge: 

« Il sot toscri t to chiede d ' in te r rogare il 
presidente del Consiglio, per conoscere se 
in tenda provvedere perchè al persona e di 
servizio delle Amministrazioni centrali, che 
è il più umile e più bisognoso, sia dato con 
t u t t a sollecitudine quel sollievo economico 
che si riconobbe doveroso per gli impie-
gati d 'ordine. 

« Pescett i ». 

«Il so t toscr i t to chiede d ' interrogare l'o-
norevole ministro di grazia e giustizia per 
sapere se e come intenda provvedere al de-
coro della amministrazione della giustizia 
nel t r ibunale di Bologna di f ron te alle ac-
cuse pubblicate da una par te della s t ampa 
le quali esplicitamente mettono in dubbio 
la imparzial i tà e la re t t i tud ine di quella 
magis t ra tura . 

«Ferr i Giacomo». 

> Il sot toscri t to chiede d ' in terrogare il 
ministro del tesoro per sapere se non creda 
più che utile, necessario ed urgente, au to-
rizzare gl ' I s t i tu t i di emissione ad estendere 
la circolazione nell'interesse del lavoro in-
dustriale del paese. 

« Graffagni ». 

« II sot toscri t to chiede d ' interrogare i 
ministri degli affari esteri e dei lavori pub-
blici per sapere se e quando sarà demolito 
il paìazzetto Venezia in piazza Venezia, che 
impedisce la visuale al monumento a Vit-
torio Emanuele I I . 

« Leali ». 

« Il sot toscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro dell ' interno sul disservizio della 
pubblica sicurezza a Brindisi . 

« Aroldi ». 
i m 

« Il sot toscr i t to interroga l 'onorevole mi-
nistro dell ' interno per conoscere le ragioni 
per le quali non sono s ta te ancora fissate 
le elezioni generali amminis t ra t ive nel co-
mune di Fermo, malgrado che il commis-
sario regio ne abbia f a t t o proposta. 

« Antolisei ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni 
saranno iscri t te nell 'ordine del giorno se-
condo il loro turno. 

La seduta t e rmina alle ore 18. 

Ordine del giorno per la seduta di domani 

1. Interrogazioni. 

2. Seguito della discussione del disegno 
di legge : 

Modificazioni al testo unico delle leggi 
sul reclutamento del regio esercito (626). 

Discussione dei disegni di legge : 
3. Sta to di previsione del l 'entrata e della 

spesa del Fondo per l 'emigrazione per l'eser-
cizio finanziario 1907-908 (658). 

4. Rendiconto generale consuntivo del-
l 'Amministrazione dello Sta to per gli eser-
cizi 1903-904 e 1904-905 (7 e 277). 

5. Abolizione del lavoro not turno nel-
l ' i ndus t r i a del pane (744). 

6. Cassa di previ denza per le pensioni degli 
ufficiali giudiziari (772). 

7. Cassa di previdenza per le pensioni degli 
impiegati degli archivi notarili (826). 

8. Convenzioni pei servizi postali e com-
merciali mari t t imi (409). 

9. Seconda lettura del disegno di legge: 
Provvediment i per lo sgravio del debito 
ipotecario, per il r iscatto di canoni ed altri 
oneri reali e per agevolare la formazione di 
piccole proprietà (Titoli I I , V e VI) (Ur-
genza) (116). 

Discussione dei disegni di legge: 

10. Modificazioni alla legge 14 luglio 1887, 
n. 4715, sulla emissione, in caso di perdita, 
dei duplicati dei titoli rappresenta t iv i dei 
depositi bancari (450). 

11. Agevolezze all' industr ia dell 'escava-
zione e del t r a t t amen to delle ligniti e delle 
torbe (238). 

12. Bonifica delle cave di sterro e di 
presti to che costeggiano le linee ferrovia-
rie (124). 

13. Domanda a procedere contro il de-


